

国务院印发《关于积极推进“互联网+”行动的指导意见》

推动互联网由消费领域向生产领域拓展

新华社北京7月4日电 李克强总理签批，国务院日前印发《关于积极推进“互联网+”行动的指导意见》(以下简称《指导意见》)...

进一步增强，互联网成为提供公共服务的重要手段，网络经济与实体经济协同互动的发展格局基本形成...

互联网的新型农业生产经营体系，发展精准化生产方式，培育多样化网络化服务模式。四是“互联网+”智慧能源...

行业电商和跨境电商，推动电子商务应用创新。九是“互联网+”便捷交通，提升交通基础设施、运输工具、运行信息的互联网化水平...

做政治的明白人

人民日报评论员

“努力成为党和人民信赖的好干部”，是习近平总书记在全国优秀县委书记座谈会上提出的要求...

什么是政治的明白人？简而言之，就是对党绝对忠诚，“心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒”...

理想信念是共产党人精神上的“钙”，也是做政治明白人的前提。“求木之长者，必固其根本”...

纪律规矩是马克思主义政党生存发展的生命线，也是做政治明白人的保证。“世间事，作于细，成于严”...

协调推进“四个全面”战略布局的更高要求，“四大危险”和“四大考验”的尖锐挑战...

努力做一名优秀的“一线总指挥”

——记河北涿鹿县委书记陈岗

6月30日，河北涿鹿县委书记陈岗同其他全国优秀县委书记一道在北京受到习近平总书记的接见...

陈岗说，这次表彰是鼓励和鞭策，更是责任和担当，需要县委书记经得起考验，耐得住锤炼...

陈岗说，我的父母都是农民，我是土生土长农民的儿子，不管在什么位置，本色不能忘。

协调推进“四个全面”战略布局的更高要求，“四大危险”和“四大考验”的尖锐挑战...

陈岗说，多年来涿鹿对于如何光大“和合”文化非常重视，如今，“三祖文化”成为中华民族的文化符号...

刚调任涿鹿的时候，三祖文化景区只有一座三祖堂，有一家分公司负责开发建设...

陈岗说，涿鹿毗邻北京，在京津冀协同发展的大背景下，在明确自身定位前提下...

如今，涿鹿建成了表达56个民族大团结的中华合符塔、九龙腾飞柱、三祖文化博物馆...

陈岗说，他时刻践行总书记“四有”要求，做一名优秀的“一线总指挥”，为民谋利，为党分忧...

陈岗说，他时刻践行总书记“四有”要求，做一名优秀的“一线总指挥”，为民谋利，为党分忧...

陈岗说，他时刻践行总书记“四有”要求，做一名优秀的“一线总指挥”，为民谋利，为党分忧...

证监会公告

央行将给予证金公司流动性支持

新华社北京7月5日电 中国证监会5日晚间公告，为维护股票市场稳定，中国证监会决定，充分发挥中国证券金融股份有限公司作用...

28家公司公告 暂缓发行工作

已启动申购程序的 将退回申购资金

新华社北京7月4日电 (记者赵晓辉)28家公司已经获得IPO批文的公司4日晚间分别通过上海证券交易所和深圳证券交易所公告...

这其中，安记食品、井神股份、思维列控、中新科技、桃李面包、博敏电子、邦宝益智、读者传媒、乾景园林、道森股份等10家公司拟在上交所上市。

万里石、三夫户外、中科创达、久远银海、华自科技、华源包装、富邦股份、山鼎设计、润欣科技、中坚科技、凯龙股份、可立克、奇信股份、盛天网络、通合科技、美尚生态、银宝山新、高科石化等18家公司拟在深交所上市。

25家公募基金表示 有条件、有能力、有信心 维护资本市场稳定健康发展

据新华社北京7月4日电 中国基金业协会4日发布消息称，25家公募基金协会4日召开会议，分析当前资本市场形势和基金行业总体态势...

参会的基金公司董事长和总经理承诺，积极申购本公司偏股型基金，并至少持有1年以上。

这25家基金公司包括华夏基金、易方达基金、工银瑞信基金、嘉实基金、富国基金、南方基金、鹏华基金、汇添富基金、中银基金、招商基金、建信基金、国泰基金、博时基金、银华基金、大成基金、中欧基金、兴业全球基金、融通基金、华泰柏瑞基金、华商基金、东方基金、中邮创业基金、泰达宏利基金、长盛基金、国金通用基金。

根据公告，上市证券公司将积极推动回购本公司股票，并推进本公司大股东增持本公司股票。



联手 新华社发 赵乃育 作

21家证券公司决定出资 1200亿元投资蓝筹股ETF

并承诺上证综指4500点以下自营股票不减持

新华社北京7月4日电 (记者赵晓辉 许晟)中国证券业协会4日发布消息称，21家证券公司4日召开会议，决定出资不低于1200亿元，用于投资蓝筹股ETF，并承诺上证综指4500点以下自营股票不减持。

根据21家证券公司联合公告，会议分析了当前股票市场行情，21家证券公司对我国资本市场发展充满信心，一致表示，坚决维护股票市场稳定发展。

公告说，21家证券公司以2015年6月底净资产15%出资，合计不低于1200亿元，用于投资蓝筹股ETF。同时，上证综指在4500点以下，在2015年7月3日余额基础上，证券公司自营股票盘不减持，并择机增持。

根据公告，上市证券公司将积极推动回购本公司股票，并推进本公司大股东增持本公司股票。

学习国学 感恩奉献

在师卫国随身携带的包里，除了和公司业务有关的书外，还有一本《弟子规》。他的员工也人手一本，他要求他们每天都学习《弟子规》。

师卫国说，《弟子规》要求做事先做人，首先要孝敬父母，我们就要让员工懂得从忠于岗位、努力工作开始，去孝敬父母。

懂得感恩，师卫国带头做。他过生日的时候，给母亲叩头，感谢她的支持。每次开员工会，他都向员工鞠躬，感谢他们的辛勤工作。

在经营上，师卫国严格奉行职业道德，绝不缺斤少两、强买强卖。非典时期食醋价格飞涨，日本海啸后食盐价格飞涨，但师卫国的超市始终没有跟风涨价。

汶川特大地震、玉树地震、甘肃舟曲泥石流、西南旱灾、雅安地震、尼泊尔地震等灾害发生后，他都积极带头，发动员工捐款。

2014年2月，师卫国荣获第二届道德模范提名奖；今年2月，师卫国获得“鹰城好人”提名奖；今年5月底，师卫国作为我市推荐的第五届“全国道德模范”和“河南省道德模范”10名候选人之一上报省道德模范评选活动组委会。

简明新闻

- 山东省政府近日公布第五批省级文物保护单位名单，77处抗战遗迹、纪念设施入选
台湾举行抗战胜利纪念活动致敬英雄老兵
湖北省纪委监察厅近日通报，荆门市农机管理局局长彭敬宝因涉嫌严重违纪，正接受组织调查
网曝比较贫困的湖北省建始县违规超标建办公楼，部分办公楼的面积及投资超标严重，当地回应纪检部门已介入调查
伊朗谈判代表、副外长阿拉格希说，伊朗和伊核问题六国(美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国)谈判取得积极进展，有可能在谈判截止日期7日期达成伊核问题全面协议(均据新华社)



东北烈士纪念馆迎来众多游客

7月5日，在哈尔滨东北烈士纪念馆旁的烈士广场，一名母亲为孩子讲述民族英雄赵一曼的英勇事迹。

在“七七事变”纪念日即将到来之际，众多游客来到哈尔滨东北烈士纪念馆参观，接受爱国主义教育。 新华社记者 王凯 摄

失控车辆撞向公交车站

事发北京 致5人死亡

据新华社北京7月5日电 (记者卢国强)北京市房山区5日清晨发生一起两车接触后撞向公交车站事故，已造成5人死亡。

北京警方当天中午发布消息，5日6时20分许，在房山区京周路城关街西侧村北，一辆京P号牌丰田小客车与一辆冀A号牌菱帅小客车由西向东行驶中发生接触，后失控撞向路边公交车站，现场造成4人死亡、1人受伤。记者从相关部门了解到，这名伤者经医院抢救无效死亡。

目前事故正在进一步调查处理中。

(上接第一版) “舍不得得，没舍就不得。”师卫国说，“我对他们好，就是对自己好。他们跟我干的时间长，为企业的发展做出了贡献，奖励他们也是应该的，同时也激励了其他员工。”

然而，师卫国对自己并没有多“慷慨”，他的手机外壳已经摔坏了，他也不舍得换，“只是款式旧了些，这不是还能接打电话吗？”

师卫国说，发自内心地对他人好就是对社会好，只有这样自己的事业才能发展得更好。

捐资助学 扶危济困

2014年8月28日，师卫国来到团市委希望工程办公室，将1.8万元助学款交到工作人员手中，资助来自鲁山县、宝丰县的6名贫困大学生。

迄今为止，师卫国已资助了17位大学生。他建立了“幸福同学会”微信群，让同学们互相交流、激励，每年的春节组织一

次学生交流会，并为他们发放助学金。让师卫国欣慰的是，这些受资助的学生在大学期间学会了感恩，不断向社会传递着正能量。

受助学生张高峰就读于湖南工学院，在学校加入了校学生勤工助学中心，去敬老院、孤儿院、景区做义工，今年被评为“全国大学生自强之星”。他在给师卫国的手机短信中这样写道：“人生之路坎坷相伴，看上去是一句劝慰人的话，细细品来确实如此，我一直在努力拼搏着，我也觉得荆棘中的生命更有韧性！”

“在我最困难的时候，卫国叔叔拉了我一把。”在北京打工的南阳籍姑娘姜春英告诉记者，5年前，她随父母来到石龙区，成为幸福超市的一名员工。2011年5月，母亲突发疾病，每天1000多元的医疗费。师卫国知道后，慷慨解囊，并带动员工、亲友筹资7000多元。姜母得到及时救助，不久康复出院。

姜春英和父母后来去北京谋生，但一直同师卫国保持着联系，“他长期照顾俺家，卫国叔把俺当成了一门亲戚”。

在经营上，师卫国严格奉行职业道德，绝不缺斤少两、强买强卖。非典时期食醋价格飞涨，日本海啸后食盐价格飞涨，但师卫国的超市始终没有跟风涨价，他的理由很简单：“咱的进价又没有涨，凭啥涨价？”

汶川特大地震、玉树地震、甘肃舟曲泥石流、西南旱灾、雅安地震、尼泊尔地震等灾害发生后，他都积极带头，发动员工捐款。

2014年2月，师卫国荣获第二届道德模范提名奖；今年2月，师卫国获得“鹰城好人”提名奖；今年5月底，师卫国作为我市推荐的第五届“全国道德模范”和“河南省道德模范”10名候选人之一上报省道德模范评选活动组委会。

(本报记者 田秀忠)

县委书记风采